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Крупному бизнесу Белогорского района рассказали об изменениях 

налогового законодательства с 2025 года 

27 ноября 2024 года в здании Администрации Белогорского района для 

крупных налогоплательщиков был сотрудниками налоговой службы был организован 

семинар на тему: «Изменения налогового законодательства с 2025 года».  

Речь шла о том, что с 2025 года налогоплательщики применяющие 

упрощенную систему налогообложения с превышением доходов в 60 миллионов 

рублей будут признаваться налогоплательщиками НДС. Слушатели узнали о ставках 

НДС на упрощенной системе налогообложения, о возникающих обязанностях по 

каждой ставке НДС, о порядке расчета и учета НДС.  

«Рекомендуем налогоплательщикам упрощенной системы налогообложения 

для перехода на исчисление и уплату НДС до конца 2024 года провести необходимые 

расчеты и проанализировать в целом деятельность бизнеса, чтобы выбрать для себя 

наиболее выгодную ставку НДС. В любом случае налоговые инспекторы на связи и 

готовы помочь с возникающими вопросами», - отметила заместитель начальника 

отдела работы с налогоплательщиками Межрайонной ИФНС России № 5 по 

Республике Крым Наталья Демченко. 

На мероприятии была освещена тема амнистии на дробление бизнеса. Если 

дробление бизнеса происходит с целью ухода от налогообложения, то во избежание 

применения санкций налогоплательщик для получения амнистии может выполнить 

одно из перечисленных условий: добровольно отказаться от дробления или  изменить 

структуру бизнеса и уйти от дробления, начать процесс ликвидации организации. 

Присутствующим также рассказали, что с 2025 года на территории Республики 

Крым планируется введение нового специального налогового режима «АвтоУСН», о 

преимуществах его применения, о том кому он подходит и об условиях для перехода. 

В завершении семинара участники получили подробные ответы от 

сотрудников налоговой службы на все интересующие вопросы. 
 

  

 

 

 

 

 



 


